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Percepción nacional



Aprueba Desaprueba

60.2 %Andrés Manuel
López Obrador,
presidente de México

¿En términos generales qué tanto aprueba o desaprueba el desempeño de…?

39.8 %



Rumbo al 2024



40.0 %

60.0 %

Debe haber un 
cambio de 

partido

Debe seguir 
gobernando 

MORENA

¿Usted cree que en México deba seguir gobernando MORENA o debe haber un 
cambio de partido?
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91.4%

35.9%

21.5%

19.7%

17.9%

10.0%

8.6%

Manuel Velasco

Ricardo Monreal

Gerardo Fernández Noroña

Adán Augusto López Hernández

Claudia Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Sí No

¿Conoce o ha escuchado hablar de las siguientes personas? (solo se muestra el nombre    
de la persona) 
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24.5%

55.1%

58.8%

64.3%

66.9%

83.5%

75.5%

44.9%

41.2%

35.7%

33.1%

Manuel Velasco

Ricardo Monreal

Gerardo Fernández Noroña

Adán Augusto López
Hernández

Claudia Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Muy buena / buena Muy mala / mala

¿Diría que su opinión acerca de cada una de estas personas es…? (pregunta hecha solo a 
quienes sí conocen a la persona) 
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13.4
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5.0 3.8 2.4 2.3 1.6

12.6

Candidaturas 
Independientes Ninguno

Independientemente de por quién ha votado en el pasado, ¿con qué partido 
político se identifica más?



54.9 %

31.2 %

Morena-PT-PVEM

PAN-PRI-PRD

Aún no sabe

Ninguna

5.9 %

3.0 %

En 2024 se llevarán a cabo elecciones para elegir al próximo presidente/a de 
México. Si el día de hoy fueran las elecciones, y solo tuviera las siguientes 
opciones, ¿por cuál de ellas votaría?

5.0 %
MC



49.5

15.6

11.6

5.7
3.8

2.1 1.8 0.9 1.4

7.6

55.4

28.1

5.7

PT-
MORENA-

PVEM

PAN-PRI-
PRD

MC

Suma por bloques

Independiente

Ninguno No sabe

En 2024 se llevarán a cabo elecciones para elegir a una nueva presidenta o 
presidente de México. Aunque aún falte tiempo para esta fecha, si el día de hoy 
fueran las elecciones, ¿por quién votaría usted?



34.7

31.2

26.5

2.0 1.5 1.0 0.9 0.1
2.1

No sabe

¿Y por cuál partido político definitivamente NO votaría?

Candidaturas 
Independientes



Presidenciables



De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el candidato o 
candidata a la presidencia de la república por MORENA-PT-PVEM?

20.7

2.4

1.0

1.3

11.2

14.6

23.2

25.6

Ninguna/o de los anteriores

No sabe

Manuel  Velasco Coel lo

Ricardo Monreal Ávila

Gerardo Fernández Noroña

Adán Augusto López Hernández

Marcelo Ebrard Casaubón

Claudia Sheinbaum Pardo



¿De qué identidad partidista proviene el apoyo a cada aspirante de MORENA-
PT-PVEM?

Panistas Priistas Morenistas Perredistas Petistas Verde-
ecologistas

Emecistas Independientes
Sin 

identidad 
partidistas

Claudia Sheinbaum Pardo 
(25.6 %) 1.0% 0.3% 91.5% 0.0% 1.1% 0.3% 1.0% 0.5% 4.3%

Marcelo Ebrard Casaubón 
(23.2 %) 15.8% 6.2% 45.6% 1.0% 0.7% 0.7% 5.7% 2.7% 21.6%

Adán Augusto López 
Hernández (14.6 %) 1.4% 0.5% 91.1% 0.2% 0.6% 0.0% 0.3% 0.3% 5.6%

Gerardo Fernández 
Noroña (11.2 %) 2.2% 0.5% 68.1% 0.6% 19.3% 0.3% 0.2% 0.9% 7.9%

Ricardo Monreal Ávila 
(1.3 %) 22.9% 17.1% 17.1% 2.9% 0.0% 2.9% 8.6% 2.9% 25.6%

Manuel Velasco Coello 
(1.0 %) 40.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 20.0%



De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el candidato o 
candidata a la presidencia de la república por PAN-PRI-PRD?

51.3

5.3

1.9

3.6

4.3

10.6

10.7

12.4

Ninguna/o de los anteriores

Aún no sabe

Ale jandro "Ali to" Moreno
Cárdenas

Miguel  Ángel  Mancera

Claudia Ruiz Massieu

Enrique de la Madrid

Xóchitl Gálvez

Santiago Creel  Mi randa



Panistas Priistas Morenistas Perredistas Petistas Verde-
ecologistas

Emecistas Independientes
Sin 

identidad 
partidistas

Santiago Creel Miranda 
(12.4 %) 38.5% 12.7% 14.6% 0.7% 2.1% 1.1% 6.3% 3.2% 20.8%

Xóchitl Gálvez (10.7 %) 44.7% 14.7% 17.5% 0.0% 2.2% 0.0% 2.8% 4.4% 13.7%

Enrique de la Madrid 
(10.6 %) 28.0% 25.6% 11.8% 1.3% 1.3% 0.4% 3.4% 6.8% 21.4%

Claudia Ruiz Massieu 
(4.3%) 12.1% 28.1% 19.4% 0.0% 9.1% 0.0% 5.1% 4.0% 22.2%

Miguel Ángel Mancera 
(3.6 %) 6.1% 1.8% 47.0% 13.5% 6.1% 0.9% 7.0% 2.6% 14.9%

Alejandro "Alito" 
Moreno Cárdenas (1.9 %) 3.6% 4.8% 73.8% 1.2% 6.0% 0.0% 0.0% 1.2% 9.5%

¿De qué identidad partidista proviene el apoyo a cada aspirante de PAN-PRI-
PRD?



De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el candidato o 
candidata a la presidencia de la república por MC?

55.2

7.8

6.2

13.0

17.8

Ninguno de los anteriores

Aún no sabe

Enrique Al faro Ramírez

Samuel García Sepúlveda

Luis Donaldo Colosio  Riojas



¿De qué identidad partidista proviene el apoyo a cada aspirante de PAN-PRI-
PRD?

Panistas Priistas Morenistas Perredistas Petistas Verde-
ecologistas

Emecistas Independientes
Sin 

identidad 
partidistas

Luis Donaldo Colosio 
Riojas (17.8 %) 20.9% 8.3% 20.2% 0.4% 3.4% 1.4% 21.9% 4.5% 19.0%

Samuel García Sepúlveda 
(13.0 %) 10.7% 3.4% 35.4% 1.0% 6.0% 0.3% 28.4% 1.3% 13.5%

Enrique Alfaro Ramírez 
(6.2 %) 19.0% 7.4% 19.9% 1.1% 2.8% 0.0% 27.9% 5.6% 16.3%



Categoría Descripción

Diseño

Técnica de estudio: Sondeo aplicado a través de un cuestionario
online estructurado de acuerdo a los fines del estudio y distribuido en
Facebook. Aplicación: del 30 de junio al 2 de julio de 2023.
Población objetivo: Personas mayores de 18 años que viven en
México
Marco muestral del área: Se delimitó el área de respuesta a México.
Se realizó una muestra de acuerdo al peso específico en la Lista
Nominal de cada región del país.

Encuesta abierta
El estudio fue contestado por usuarios que tuvieran acceso a la liga 
del cuestionario. 
(https://parametro-investigacion.questionpro.com/mexico-opina)

Distribución
Cuestionario distribuido a población abierta de México, que tenga
una cuenta activa de Facebook y/o Instagram y que se encuentre en
el área del marco muestral realizado.

Tasa de respuesta

Cuestionarios empezados: 3,567
Cuestionarios completados: 2,997
Abandonos: 570
Tasa de finalización: 84.02 %
Tiempo medio de respuesta: 4 minutos
Muestreo no probabilístico.
Las frecuencias mostradas cumplen con cuotas nacionales de género,
edad y nivel educativo.

Ficha técnica

https://parametro-investigacion.questionpro.com/mexico-opina
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